Ежедневная газета Томского Горкома ВКП(б), Сорсовета и Горпрофсовета

10 mag 1933 r. № 95

Адрес конторы и редакции: Томск, Советская, № 3.

СЛОМИТЬ ОППОРТУНИСТИЧЕСКОЕ БЛАГОДУШИЕ И САМОТЕК В пригородном севе, повысить ответственность посевщика!

Пригородному севуударные темпы

чем неоправдываемом срыве посовных заданий в пригородных хозяйствах Томска, которые долж ны были засеять 2179 га, по - не засеяли и делятой доли. Как вид праются пахать, в то время, как

неорирование посевных заданий, можно и должно об'яснеть эти факты. Иных об'яснений провала истекцей пятидневки мы не ви в кратчайшко

окончанее сева пшенцы к мая, тогда как обязан закончи его к 15 мая. На швейфабрии установили свой преуменые ный план сева, но и его не в полняют. На ферме артели и полняют. На ферме артели мим. Милютина, при налечин всех про-наводственных возможностей. лю дей эря держат в поло и ждут ка кой-то особой погоды Остальные начнут» и вообще операруют леко не большевистскими тег нами, а на деле ведут очевидную оппортунистическую практику, на

TYTCH BORDYF ров з вузами и техникумами, как будто бы для этого было мало вре меня! Кстати, о немедленном за-ключении этих договоров пленум

да севя, то нужно прямо значать, что вина в этом не только хозяй ственников, но и партийных. в также и профоснозных организа ций, ибо с них, как и с хозяй ственников, ответственности за сев никто не снимал и не сни

Позавчера выпал снежок. дальнейшей затяжки сева и сры ба пятидневных заданий. Но их нужно предупредить и мы преду преждаем, что с сущестующим

на паг от пятимневных уполей имх ваданий! Изгнать с пригородных полей кулацкое охвостье, лодырей, вредителей! Превлечь в строжайшей ответственности руководителей ферм, не умеющих или нежелающих биться ва успех пригород

жого сева! Поднять массы рабочих и специ алистов пригородных ферм на борьбу за план, за сжатые сроки и высокое качество сева. Органи ходом сева со стороны предпри-ятий и учебных заведений, их

повышает нашу борьбе за произ ные планы наших предприятей и учебных заведений.

учесных заведении.

Ниваевх оправданий тем, кто допускает безответственность и газгильдяйство там, гле должна быть железная. большевнотская омть железная, облышевитская дисциплина, кто надеется на го-сударство, оставляя втуне свои возможности образцово провести

ни на шаг от принятых сроков

На 63 пригородных хозяйств сведки о ходе сева к 8 мая пред ставкит только 6 хозяйств. Это-горком хоз, контора сензи, Бактин, «Плодосвощь», трудкоммуна, ОГПУ, и ИТУ.

Бантин, при общем плане сева в 30 га, при оперативном задании на первую пятидневку в 15 га, са селя на 8 мая 1 га кормовой свек

«Плодоовощь», при плане в 150 га, при задании на первую пяти-дневку в 35 га, засеяла 6,7 га.

В сводке трудноммуны ОГПУ со опастея липь. что начали сорможую морковь, Сколько кан-осолев учеличения и

ложения, что посеяно, как говорит ся, не густо.

Ферма ИТУ васеяла 33 га. Зада ние для нее на первую пятидне ку—120 га, общий план—529 га.

Оти цифры и факты, при отсут ствен у гороо и посениятерки какажах бы то на было сведений от 57 останъных ферм, в особых коммен тариях не вуждаются. Ясно одно, что в большинстве пригородных хозяйств поставлены под удар если не саме планы сева, то сроки у съргоментальность станъте поставления под удар их выполнения, следовательно, под ударом находится одна из, важней ших вадич—познишение урожално

каждой бригаде — ПЯТИДНЕВНОЕ ЗАДАНИЕ ПО СЕВУ

Постановление посевпятерки от 5 мая о доведении до пригородных хозяйств пятидневных заданий по весеннему севу

Исходя на того, что правильный ного хозяйства, довести до наждой бригады пятидневные задания посева в га. разбив его на су точные задания и установив тщательный ежедневный контроль и учет выполнения этих заданий.

Решительно борясь с классовым вратом, вводя строжайшую дисци плину бригадах мая общественность на борьбу за создание дополнительной продо выполнение сева зерновых культур в две пятидневни, а со всеми ство цехов, предприятий

родных хозинования проступной загаж на сева в пригородных хозийствах (госмельница, поросинскай завод и др.)—разбить все пригороденые хозийства на десять кустов и вы-

о посеву в пригородных хозяї ствах: для первой пятидневии— 2179 га, второй—3648 га, третьей— 2621, четвертой—1520 и пятой— 192 га.

192 га.
Контрольные пятедневные зада-ния для важдого коопхоза утвер-дять и спустить в коопхозы и сов хозы немедленно.

Зам, пред. посевлятерки Краява.

ВЫПАВШИИ СНЕГ ПОСЕВАМ НЕ УГРОЖАЕТ

На вспрос реданции специалнеты томской вональной станции сообщили, что выпадение спета аесной в Томском районе случается потти ежегодно. Посевам яровой ишеницы, ячменя, подхолнука на сылос, модко ви и свеклы снег обычно ныкакото вреда не причиняет. В некоторых случаях, при благоприятном стечении условий, епет и похолодание могут даже, как при провизации, ускорить всходы. На состоянии озимых выпажший чнег также не отражается.

Поэтому, выпавший в ночь на 9 мая снег не должен служить основанием для оппортунистических разговоров о «пенозможности» по должать работу по севу. Наоборог, необходимо всячески фор смровать проведение весенних полевых работ.

САБОТИРУЮТ и сроки и планы

По плану гор30, прейфабрика олжна засеять 33 га. По словам же зав. комбинатом рабочего сна бжения фабрики Сухарда, посеяно будет 24 га. Но на деле и это не обеспечивается. На-лицо срыв сроков сева. На 8 мая вспахано всего лишь 10 га и ни. одного не засеяно, хотя по 'оперативному ваданию должно быть засеяно в первую пятедневку 4 га, во-вто рую—12 га, в Третью—10 га и в

четвертую-7 га. Посевиятерке эту «двойную букгалтерню» инвейфабрики нужво немедленно прекратать.

ПЕТРОВУ МЕШАЕТ...ПОГОДА

Ужо 5 дней каж рабочие фермы артели вмени Милютина на по лях, но пахать еще на пачали, хо тя семена, лошади,

Все дело в том, что у зав. фермой Петрова нет сознания ответ ственности за сев, пахать и сеять ему, видите-ли, «мещают» дожди и грязь

Не дожди, а негодное руковод ство в лице Петрова ставит сев

под удар.
Саботажника сева Петрова необходимо привлечь в ответу.
А.

ОБРАЗЕЦ БЕЗОБРАЗНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТРАКТОРОВ

гов. СТЕПАНОВИЧ. Но директор

положить конец ТОПТАНИЮ НА МЕСТЕ

чения договоров между коллекта-вами учебных заведений и ЗСК на обработку участкое пригород-ных хозяйств. Должны были за ключить эти договоры 29 вузов и технивумов. В действительности же заключили договоры всего лишь шесть коллективов. Медин-статут, кимический институт, раб фак ТМИ, леоной и музыкальный

Haxo

дятся это важненине делог Срадвая сев, не авхлючая дого юров, эти люди играют наруку, классовому граку. Вузбюро 1 институтов и бюро гческ техникумов, но заключивших договоров с коопхозом, обяза им секолям же прозерать примен им секолям же. в севу, выявить конкрытных вы новынаю и привисчы их к строжих шей ответственности. Договоры с колховами должны быть заключе-ны без оттяжев и проволочки.

Мукомольно - элеваторный ком внат, педанститут и расфак ТГУ ыноэит навоз для удобрения въ еленных для них полен. Живот

ведений повернулись липом к се-ву. Остальные, положевшись на-випортунистическое «явсь», про-должают преступное топтание на

ВУЗЫ, ОРГАНИЗУЙТЕ ПОМОЩЬ КООПХОЗУ!

вителей вузов в техникумов был заслушан доклал члена посевця-Выяснилось, что студ профорганизации тва вокруг работы коопхоза К, хотя посевные работы по

Коопхоз еще не обеспечен пол тапрация день начинается с 10 часов утра, наряды на работу даются перед выходом в поле, а не заранее. У бригадиров нехва тает людей, у бригад — земли. Нормы занижены, раздение не празвяльны. — плугарь, например, получает больше квалифицирован ного тракториста и т. д. Нормы доветствительного получает получает на правительного получает получает на правительного практориста и т. д. Нормы на правительного практориста и правительного практориста практо вырасотан до расочах не доведо ны, технически еще не обоснова ны. Не имея определенного за крепленного участка вемли. Ори гады не несут ответственности за качестве се обработах. Почти у всех лошадей с5нгы спины. хо муты к лошадям не подогнаны. Многие лошади болеют, но систе

ном помещении и наносят вред

мощь от каждого учесного заве-дения по его спримальности: "мод Обслуживание — от мединститу та, текущий и предупредитель ный ремонт тракторов — от авто дорожного техникума, ветнадзор над лошадьми — от животновол ческого техникума и т. д. Но в первую очередь вузы и технику мы должим заключить договоры с коопхозом. Каждое учебное за ведение должно иметь заклеплен ный за нем участов, на котором коопхоз производит первичико студентов от учебы из-за исслисо за абсолютно недопустим.
Таково основное содержание до клада тов. Татарминова,

клада тов. Татарнин На 5-е мая было ла о-е мая омло заключено только тра договора учебных за-ведений с коопхозом, а между тем к 7 мая заключение Догово ров полжно быть уже закончено. Совещание решило, что представители каждого учебного заводе ния немедленно выедут в кооп хоз для оформления договоров к установления крепкой связи

Броме того, каждый вуз и тех никум получил конкретное залание в части сказания помощь ко опхозу. Сельскохозяйственному техникуму поручена организация труда. Топографическому технитруда. Топографическому техникуму — помощь коопхозу в планировании участков, МЭК'у — коптроль над питанием рабочвх, под виституту, СПШ — массовая культурно - воспитательная рабо

та и т. д.
Каждую пятидневку вузы и техникумы должны сообщеть год студборо, как идут посевине ра боты.

Партичейка стеклозавода «Крас ное утро» распределила всех членов своей ячейки по соседним с заводом колхозом. Им дано за дание: помочь колхозом правильно организовать труд, развер нуть соревнование в бригадах, обеспечить, стропеченование выполнять. облюду посевной кампании уже семь дней. Но ни один еще коммунист «Красного утра» не вник в существо порученной ему б-го мая ст.

6-го мая ебщее партниное со брание ячейки обсудило работу прикрепленных к колхозам. На собрании выявилось, что комму соорании выявилось, что комм нист **Нузнецов**, прикрепленный колхозу «Ударник», за семь дне побывал в колхозе, только два раза. Он не провел там ни одно раза. Он не провел там ни одно го производственного совещания бригад, не помог правлегию орга низовать соревнование. Нузнецов не знает, слоякко в его колхозе ударников, заключены ин между ними сопдоговоры. Несмотря на это, Кузнецов все же пытался до казать ячейке, что помощь колхо зу он оказал. Рядом фактов этв утверждения Кузнецова были спровергнуты. Доказано, что Нузнецов не имеет представления о настроении колхозников, а между тем в колхозе «Ударник» в этом отношении не все благополучно. К колхозу имени Ворошинлова

К колхозу имени Ворошнлова партячейка прикрепила т. т. Ефи мова в Нозмир. Козмир совсем не была в колхозе, а Ефимов был была в колхозе, а Ефимов был оден раз, но кроме пустых разго воров внчем себя здесь не провыми. А есть над чем поработать и в этом колхозе. На лошадь выда ется в день по 2 кгр. овса, никто из членов правления смог заверить, что этот овес ностью попадает в кормушку

Точно также някакой массово политической работы не провед в колхозах и другие члены ячеки — Изанова и Жененцев.

Взе это говорит о том, что комму нисты «Кразного утра» еще по уясинли всей важности посевной кампания в свей организатор ской роля в её проведении.

Партообрание предупредило всех членов ячейки. что если ктонибудь из них и впредь не оправ дает доверия пертии. — будут приняты самые строгие меры партваысканий.

Сейчас все члены и кандидаты партячейки «Красного утра» должны влиться в колхозные бон должны влиться в колхозные гады в там развертывать массовые вую работу. Там обеспечивать успех позевного плана бригалы в всего колхоза. По тому, как колхоз справится с посевной, будат распениваться работа коммуны п. В.

МЕСТО КАЖДОГО ГЛАВНОЕ УСЛОВИЕ ПОВЫШЕНИЯ УРОЖАЙНОСТИ

(Передовая "Советской Сибири", по радио)

ЗАКОН КУЛЬТУРНОГО ЗЕМЛЕДЕЛИЯ,

Первые итоги сева свиде-тельствуют о том, что эта не оспоримая истина во многих районах края еще не усвоена. Каменский, Славгородский, Баевский, Коченевский и ряд других районов приступили и посевным работам с большим опозданием и ведут сев позор опозданием и ведут сев позор но медленными темпами. В Баевском районе проектиру ют растянуть сроки сева на толтора месяца, Точно такие же намерения в Любинском и завъяловском районах. В некоторых лайонах, где темпы се ва несколька выше, чем в порошлую посемую кампанию прошлую посевную кампанию, царит благодушное настрое ние: «сеем быстрее, чем в прошлом году, значит—все в порядке». Против подобного рода настроений необходимо рода настроений необходимо решительно предупредить все

Большевистские темпы се-ва необходимо сочетать с вы воним начеством посезных ра бот. Между тем, кое-где име ет хождение вреднейшая оп-портунистическая «теория» о том, что высоние темпы и хо рошее начество сева несовме

Бийские работники низнов качество полевых работы пы-таются оправдать тем, что они, якобы, борются за сжа таются оправдать тем, что они, якобы, борются да сжа тые сроки. Имеются и такив факты, когда, наоборот, низ кие темпы сева об'ясняют тем; что, якобы, главное внимание сосредоточено на качестве се ва. Созершенно ясно, что та-ки_е противопоставления неразрывно связанных между собою задач должны встре тить самый решительный от пор. Суть большевистского се именно в том и состоит. на, именно в том и обласо-чтобы умело сочетать высо-кие темпы и высокое каче

Яркой иллюстрацией такого Пркой иллюствацией такого сочетания может служить ра бота колхозов Поспелихинско го района, которые в бликай шме дни заканчивают весен ний сев. Они сумели в то же время поназать высокое кача ство работы. Этся, можно до биться лишь при условии по вседнееного оперативного боль вседнееного руководства всеменского руководства в семенского руко вседнееного оперативно все-шевистского руководства все-шевистского руководства про производственными

Мы имеем факты, когда по сев производится непротра-вленными и неочищенными се менами. произвольно умень шаются нормы высева, прак-тикуется мелкая вспашка и недобросовестная бороньба. недопустимое запаздывание с

устраняться на-ходу, в про |

устраняться на-ходу, в про цессе сева. В Коченевском районе ряд колхозов прантинует мелкую вспашну. В колхозах: «Крас-ное солице», «Красный колос», Коченевского района, до сих пор пашут на глубину 8-9 см.

В Бийском пайоне колхозы «Красный Октябрь», «Париж ская коммуна» и многие другие производят сав вручную, гиб производят сев вручную, потому что в этих колхозах нехватает сеялок; в то ме время в угренезской МТС 12 носых сеялок лежат неразо бранными и более 10 сеялок стоят без дела в Амурском свиносовхозе. В пятом отделения бийского дерносовхоза не используется 25 сеялок.

Казалось бы, чего проше ор Казалось бы, чего проще ор ганизовать в порядне взаимо помощи передачу неиспользо ванных сеялок в те колхозы, которые в них нуждаются, и тем самым обеспечить рядо вой посев, Почему же бийские работники до сих пор не додумались этого сделать?

Нижне - Колосовском в нижне - колосовском районе ряд колхозов сеет не протравленными и неочищен-ными семенами, потому что нет формалина. Колхоз имена нет формалина Колхоз имену Молотова заселл непротра вленивыми семенами 178 га. Имелась полная возможность обеспечить колхозы формалими и триерами, организо вать (хотя бы в процессе съва!) протравливание и очист самян, но вместо нижне - колосовские работни ки, до приезда в район крае вого уполномоченного, беспо мощно разводили руками.

В некоторых районах борь ба за начество и правильную организацию посевных работ носит денларативный проверх ностный харвитер. Есть еще много тамих работников, кото рые руководят посевными работами на расстоянии, сидя в кабинетах. Например, ди ректор буланихинской МТС АБРАМЕННО в самый разгар сева восемь суток сидел в конторе. Директор манушин сной МТС МАСЛЕННИКОВ также отсимивается в конторе, оправдываясь тем, что захворала выездная лошадь. ба за начество и правильную

Работники подобного сорта обычно "бвиняют в плохом ка честве работы огульно всех колхозников: «Мы писали, мы говорили, но колхозники ра ботают плохо».

Таних руноводителей надо привленать и строжайшей от ветственности. Качество руно водителя оценивается не по количеству написанных цир куляров и резолюций, я по то

му, как он вникает в детали производства, как знает технику, как умножает свой опыт и свои связи с массой, как на деле проводит линию партии, практически органи-зует работу.

Весенний сев — участок ожесточенной классовой борь бы. Классовый враг велико Весенний бы, Классовый враг велико лепно понимает, что своевре-менный и доброкачественный сев означает укрепление кол хозов, повышение доходов кол хозников. Против этого он ведет самую озверелую борь бу. Поэтому кулациие элемен выдет самую высоку, поэтому кулациие элемен ты сейчас вояческими способами старенотся затормоэнть сея, подорвать качество поле вых работ, чтобы разоблачить все эти вредительские действия кулациих элементое, не обходимо быть в поле, на про обходимо обла в поле, на изводстве, вникать в де посевных работ. Нужно нить, что борьба с кул: сегодня не отделима от полежность в пол сегодня не отделима от борь бы с лодырем, браноделом. Кулака надо искать у поло манного трактора, испорчен ной сеялки, искать незавтся ледыри и браноделы. Пар тийные оргенизации должны ломочь, бригадирам организовать труд, расставить людей и машины, чтобы работа каж дого была на виду, чтобы в наждой бригаде осуществяля ся коллентивный контроль за качеством работы, проводился качеством работы, проводился общественный бракераж.

Соревнованием на лучший урожай должны быть охваче-ны буквально все бригады.

Каждая партийная организа ция должна твердо помнить, что успех сева не будет пол ным, если посевная кампания будет хорошо организована в совхозах и цолхозах, а едино личники останутся в стороне. Единоличники в этом году се ют 700.000 гентаров. Их нель зя сбрасывать со счета.

Провести сев в сжатые сро ни, обеспечить высокое начество посевных работ надо не только в совхозах и колхозах. а также и в единоличном сек

Условия победы в наших ру нах. Нужна лишь действитель но большевистская организованность, беспощадная борьба с классовым врагом, с малей шими проявлениями оппорту-HUSMS.

На борьбу за успех сева на до использовать наждый час!

ЧЕЛЯБИНСКИЙ 3 ТРАКТОРНЫЙ ОДИН ИЗ МОЩНЫХ ЗАВОДОВ МИРА

МОСКВА. «Правда», останавли ваясь в обзоре печати на пред стоянтем 15 мая пуске челябинского тракторного, лишет: «Он больше, мощнее и сильнее всех звоих собратьев. Иля челябинско го тракдорного взяго все лучшее из технического арсенала Еврочы и Америки и перенесено в об пириы, всяго нем вакода, кото пы и Америки и перенесено в об ширные цехи нового завода, кото рый будет выпузкать машины значительно большей мощности, чем «интеры». Литейный пех за вода по свеим размерам плевосхо дит литейную Форда и Мак-Кор мика и будет давать в сутки 400 тони чугунного литья. 200 тоны стального литья. На восьми гек тарах земли расположился меха-но сборочный пех, оборудован-но сборочный пех, оборудован-нов. Инструментальный исх по своей мощность не имеет сопер неков во всём мире».

оо Тираж розыгрышей. Десято-го и одиннадцатого мая в Сталина баде состонтся 16-й тираж выв-грышей займа 3-го, решающего года пятилетки.

На зскадрилью им. М. Горько-го, В Дебальнево с пролетевшего го, В Дебальнево с пролетевшего самолета «Амфибня», входящего поводную агитэскадрилью им. Горького, сброшен пакет с листоякам с призывом к рабочим товнами с понзывом к рабочим принять участие в строительства самолета гиганта им. Горького. Призыв встретна горячий отвлин: за незколько дней собрано две тысячи руб.

со Выпуск транторов увеличива трактора, в полтора-два раза ше, чем в апреле прошлого Трв автозавода выпустили те, чем в апреле проимого годы. Трв автозавода выпустили 3055 грузовых автомобилей, кломе то го, горьсовский завод дал 500 дея бовых. Себестоямость трактова XTЗ уменьшилась на 352 рубля, оста — на 192 рубля, автомащины московского адвода на 87 руб. ярославского — на 79 руб.

Передовые колхозы Татарии за твередовые колхозы гатарии за ботятся о питании рабочих. Луч ший в Татарин колхоз «Инду стрия» отправить поедпраятиям Казани красный обоз с пролукта мн. Колхоз обратился ко всем колхозинками Татарской АССР со следующим перамом. Рабовы к колховиниами Татарской АССР со следующим пясьмом: «Районы и колхозы, выполнившию плав рав него сева, не могут считаться передовыми, езли нет у них большевнетской заботы об улучшении общественного питания рабочих». Колхозы передового Чистопольского района уже отправили рабочим Казани 300 дентнеров мяса и 8 тонн овошей.

я тоно овощей.
Колходы Дрожановского района послаль рабочим Казани сельхоз продуктов на 25 тысяч рублей по конвенционным пенам.

В. НИКУЛЬКОВ

окажем всемерное содействие и помощь межрайонной комиссии по определению урожайности

В Томске организована и начала работать межрайонная комиссия по определению урожайности валовых сборов зереовых культур в райовах: Зырянском. Нои валовых сооров зерновых культур в райовах: Зырянском. Ново - Кусковском. Кожевинковском, Кривошенском, Чанском и Томском. Таких межрайонных комиссий/всого по СССР организовано около 300. Возглавляет, их Центральная государственная комессия Соолем она получения со продуктивания по мессия. Создана она, по предло жению тов. Сталина, постановле нием Совнаркома СССР от 17 де кабря прошлого года.

Задача государственной комис син в ее органов на местах чрез вычанно большая. Партия и пра вительство придают работо как вительство придает работо ка Центральной госудерственной к миссии по определению урожай ности, так и междайонным коми-слям исключительное значение.

В практике прошлых хлебозаго товительных кампаний мы имеля пе мало случае отчаженого со противления кулька и его агентуры. При содебствия отдельных клеженов каженовами. В прожедения правления в госаниария и правления водебствия в госаниария и правления водебствия водебствия в госаниария и правления водебствия водебствия в госаниария и правления водебствия водебствия в правления водебствительной водебствительного водебствите давать госудерству ложные, вре Детельсан преуменьшенные саго

количестве полученного урожая и

В нашем Томском районе В нашем Томском раноне мы также имели ряд случаев такого порядка. В том же колхозе «Путъ к соцвалнаму», Кузовлевского сельсовета, о котором в «Красном Внамени» на днях была наше нахана отатъя прокурора тол. Можеве ского, правлевны в кулави выцавали колхозинкам ававсы по тол какогозамия и бодъще на трудоканограмма и бодыне на трудо-день, котя такого количества им ве причиталось даже и под окон чатальном расчете. Прутой случай, показывающий, масколько веляка должна быть

Пругой случай, показывающий, разм деля общительность в деле учета деля урожавкости. Гомп в Моряково-За тонеском сельсовете. Бывший прасседатель этого сельсовета сле щенов и предкомосода по хлебоза готовкам Васинаев, получив план хлебозаготовок, умышленно снизиля его наполовину в а таком тово видо довели его де колхооз и в санноличенное с целью серыть

весь остающийся клеб от сдачи является решительная борьба государству. Таких случаев можно привести

Немало.

Кулак изменил звою тактежу. На январском пледумс ЦК и цикк тов. Сталии с предельной аркостью показал, к чему топерь сродится тактика кулака. Товарищ Сталии говорил: «Оне (кулаки) оне скажут теперь: «Оне (кулаки) оне скажут теперь: «Олей клебозаготовки. Они «только» пу скаются в дематогию и требуют, чтобы колхоз образовал фови для животновоцетва втрое больше по размерам, чем это требуется для дела, чтобы колхоз образовал фови для по прамерам, чем это требуется для дела, чтобы колхоз образовал страховой фонд, втрое больший по размерам, чем это требуется для для дела, ит.д. Понятье, что после таких «фондов»... после такой жульнической дематогем хозяй ственняя мощь колхоза должна быть подорвана, и для хлебозаго товок не остастся места». Вадачей государтъзваной комиссии по спределению урожайности нэмення звою тактеку пледумо ЦК в

попытками обмануть партию и правительство. Развить в максимальной степени большевистакую бдительность в отношении классо вого врага и его агентуры, раз бить все ях полытии обманути партию и правительство в деле подсчета урожан — такова основ ная работа межрайонных комис

сий. С этой задачей межрайонная ко определения уроживаются вых сборов зерновых культур весь колхозный актив, всех чест ных тружевиков - единоличны ков, привлекут комсомол, селькоров, привлекут все дучшее и честное на помощь партия и пра

чествое на помощь партия и пра вительству. Непосредственное участие всей массы трудящихся деревни пол руководством партийной организа ции положит конец кулацкому обману государства. С помощью

трудящихся масс мажрайонная трудицикся межапалон комиссия сможет дать жествий пор очковтирателям, вредител и прочей агентуре кулака. Бо и прочен агентуре кулака. Борь ба с правыми уклонестами и «ле выми» загибщикамю, контрреволь ционным троцкизмом является од ним из основных условий ухцеш ности борьбы за правильную по становку учета урожайности в валового сбора зерновых куль-

Томская городская парторгани ТОМСКАЯ ГОРОДСКАЯ ПАРИ-ЗАЦВИ, КАК И ДОРОВЕНСКИЕ НИСТЫ, ДОЛЖНА ПОЛАЗУТЬ О ООЛЬШЕВИСТЬКОЙ ПОДГОТОВКИ ПОЛЕНИЮ ЗАДАЧ МЕЖВАЙОНИ полнению задач межрайонной ко мяссии по определению урожайно сти. На одного скрытого га по сева, ен одного скрытого га по сева, ен одного зерна потери при уборке, — таковы лозунги. которые должны быть проведены жизнь для выполнения задач учеть урожайности.

Мы должны со всей исностью и четколтью заявить, что город ской комитет партии булет рас сматривать любую сельскую и колхозную партийную ячейку, работу отдельных членов партив и каждый колхоз в отдельность не по словам, а то делам.

не по словам, а до делам.
Выполнение партийных дирек
тив будет проверяться состояныем посенов, точностью их учета,
подготожной в сбору уражая, мв

На финансовом фронте

от кампанейщины переити К ПОВСЕДНЕВНОИ ЧЕТКОИ РАБОТЕ

ние последних месяцев мы имели глубокие прорывы. Финплан ся стематически не выполнялся главнейшем об'ектам: культ-сбо ру, займами, вкладам в сберказсы. Крупнейшие производственные Прупивеншие производственные предприятия, которые имели все возможности выполнить финансо вый план, как правило, проваливали его. Комсоды на местах з большиестве превратильсь в бю рократические организации, под менивающие живую оперативную

меневающие живую оперативную работу казенной формалистикой. Некоторые переломы в работе на мечались только тогда, когда про воделась кампанея.
Чтобы оживить работу на мезтах, бюро горкома партин еще 22 апреля было вынесено поста повление о создании в каждом коллективе, вузе, технякуме и кол козе групп постоянно действующего финансового актива. На этот актив ложится проведение веей поративной работы по момв/о фина. стве не менее 2,000 чело. стве не менее 2,000 чело. на сегодня 2.000 человек. Этого тве не мино. На сегодня в има е сделано. На сегодня в има финактивнотов насчитывается голько 514 человек. ответнением бюро горкома финакто-

предусмотрено иметь финансовий актив на предприятиях. в намаюм пехе, в намаом бригаде в

На финансовом ани не лежит большая и ответственная система тическая проверка и обеспечение узлещного хода мобилизации средств на своем предприятии, укрепление узлежность стата с в своем предприятии, укрепление узлежность

это лежит на финактяве и финак тивизтах.

Каждый сельсовет, правление колхоза, завком в местком обяза ны немедленно безоговорочно реа лизовать постановление бюро гор кома партии о создании постоян по-действующих групп финактия по дольсова палу финактивия по дольсова палу финактиви. го строительства должна прово-диться повседневно, ибо только в этом случае мы не будем иметь прорыва на фенансовом фронте.

кандидаты на рогожное знамя

Нанболее отстающим участиом р мобилизации оредств по городу надр считать выполнение задании по госдоходам. Большинство коспоративных организаций во-втором

ративных организации во-втором квартале просалило выполнение плана по госдоходам. Вот наиболее отстающие пред приятия и учреждения, -- кандидаты на рогомное знамя.

ЗСК имеет задание 252,8 тыс. рублей—ничего не выполнил. «Ку-

буч» при задании 180 тысяч руб. буч» при задании тео также еще имчего не выполнил.

отдел рабочего снабжения завода
«Металлист»—задание 100 тысяч
рублей,—выполнено всего 2 проц.
Артель имени Милютина—776.7 Артель имени Милк тыс. руб.—выполнено Акорторг—108,3 тыс. рубл., моби-очасвая только 1,1 проц. Заготанорт-220 тыс. руб., дал 3 про-

на последнем месте —КОЛЛЕКТИВ ГОРТЕАТРА

мобилизадин средств пославнем месте. И 1 мая он имел задолженности по займу 4063 руб., по культебору-2479 и по подоход ному налогу-1410 руб.

ному налогу—1410 рус.
Часть средств, собраных по по доходному налогу, не была сдана в бане, в оказалась израсходованной для хозяйственных целей, т.е. совершенно не по назначению. Подпектия гортоатра должен немалично двержировать свою за

модленность, инатеритерите непромен долженность, инате он пепромен не получит рогожное знамя. А за разбазаривание средств не по на значение горФО обязан привлечь администрацию тейтра к строжай шей законной ответственности. Р.

АРТЕЛЬ "РЕКОРД" СТАВИТ РЕКОРА **БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТИ**

В промысловой артели парикма кая работа по мобилизации средств. Правления этой артели со-общает, что «за неимением (?) подходящих (!) людей не представляется возможным создать фв нансовый актива

Подобные заявления надо расценивать, каж явное нежелание принять участие в мобилизации принять участие в средств на дело социалистиче-

ского строительства.

Фининсовый актив в артеля
«Рекорд» может и должен быть

рамя борьбы против потерь при уборке урожая. Именно этв пока затели будут приняты во внима нне для определения качества ра

нне для определения качества ра боты как парторганизации в пе дому так и отдельных коммунистов; их настойчивость в борьбе за урожай, за проведение геперальной линии партии. Межрайонная комиссия должна будет организовать в 18 колхозных точках контрольно - паблюда тельные посты. Этв посты долж ны будут солтоять из контролеров, членов партки и комсомоля, преданных колхозников удания в ударии комсомоля, преданных колхозников ударии преданных колхозников - удари ков, а если потребуется, то и е, ноличников. Сельские ячейки, к ш городская парторганизация,

ородская помочь подо в кандидатов для зачития по контролеров. Здесь нужно вить максимум большевист блительности.

ской бдительности.

Работа межрайонной комиссии Расота межрановной комиссии по определению урожайссти тре бует всесторонней помощи со сто роны всех организаций города и деревни. Между тем, в Томске уже имел место ряд случаев, по казывающих, что некоторые работ вики не понимают этого. Так, на пример, управляющий отделением. пример, управляющий отделением Закотверно тов. Сонолов, незмо тря на неоднократные просьбы ко мести всю полноту ответс муссии дать сведения о клюбова оти за работу в держдяе:

готовках прошлого года, этех све дений не представил. Этот факт прямого саботажа постановлений партии и правительства не остал ся безнаказанным. Союмову вы-неден выговор, а в случае даль-нейшего упорства будет поста влен вопрос о целесобразности пребывания его в рядах партив. Горолской комптет партив реши-тельно будет бороться со всяки. тельно будет бороться со всяки ми подобного рода уклонениями от выполнения требований меж районной комиссии. Горком требует от взех организаций немед ленно давать комиссии все необ ленно давать комиссии все необ ходимые материалы в указывае-мые ею сроки. Надо помнить, что четкость ра

Надо помнить слова тов. Стали на о том, что «мы призваны руко нодить полхозами и мы должны

http://vital.lib.tsu.ru **НАБИНЕТНОЕ РУКОВОВОДСТВО—НЕ ЕСТЬ ОТВЕТ НА** ТРЕБОВАНИЕ ПАРТИИ ДАТЬ ЛЕС НОВОСТРОИКАМ

ТОМСКИИ ЛЕСПРОМХОЗИЗКАБИНЕТА "РУКОВОДИТ" ЛЕСОСПЛАВОМ

ЧТО ЖЕ УДИВИТЕЛЬНОГО В ТОМ, ЧТО У ЛЕСПРОМХОЗА "НЕХВАТАЕТ" РАБОЧЕЙ СИЛЫ И СПЕЦОДЕЖДЫ? ЗАТО ЧЕРЕСЧУР МНОГО АППАРАТНОЙ ВОЛОКИТЫ С ОТПУСКОМ СРЕДСТВ...

РАБОТАТЬ ТАК. КАК ТРЕБУЕТ ПАРТИЯ

помещаемые сегодня песьма сигналавируют о тревожном поло жении на лесозплаве, Лесосплав начался, а томский леспромуюз еще не обеспечил полностью расочей силой погрузку барж; нет денег, нет спеподежды. Вербовка расочит возвремя не проведена. Люди перебрасываются на погрузку барж з лесоза готовок, и это оголяст лезоучастки.

ки. Финансирование ки. Оннайсирование лесосплава должно проходить без веяких за держек, а на деле безобразнейшая волокита с выдучей агентований. Работающие на лесосплаве не получают зарплаты, и толь
ко на бо проц. удовлетворена по
требность в сапорах.
По сих п., не чупотрустся опе
ративного руководства лесосплав
ными работами. В леспромхозе,
в большивистве случаев, доволя
в случаем
в

давт заведывающие учаливающие учаливами, провабы и т. д. Работ ники же самого леспромхоза на места не заглядывают.

Возьмем основной прорыв — нехватку рабочих. На ликвила било ого казалс в бы надо было оросить все силы, а отдел кадров ограничивается постылкой одного человека, на два вайона.

Недавно опубликовано постановление Соннаркома СССР об удар ных строиках на 1933 гол. В этом молтановлении предусматривается в Зап. Опбири громадное строительство шахт Кузбассуля, же дезнодорожи, строительство и т. д. всюду нужен лес. Лес иужен в нашей глагчечной фабрике, кото рая все время остро оннущает не рая все время остро ощущает де ребон в сырье. Лес нужен томско му лесозаводу, обслуживающему новостройки.

Стройки ждут леса. И лес дол жен быть дан во-время и полно-

тью.

Никаких самлок на «об'ективные» причины. Ибо каждая прачи
на имеет фамилию, имя и стче
ство. За вялые темпы, за срыв
лессплавных операций будут от
вечать коихретные виновники.

Предупреждая об этом работи
ков лесного фронта, мы кртегори
чески требуем от них такой рабо
ты, которая целиком в-полностью
гарантировала бы успещеее бое
вое выполнение лесосплавной про
граммы.

граммы. На при навни обстоятельувах лес не должен лимитировать стро ительство. Это требование партии должны крепко помнить все, кто работает по лесу.

вез копейки

До сях пор леспромхоз сидит без копейки денер. Зато накопи-пась груда переписки: про стой, спешной, телеграмм обыкно венных, телеграмм молний в Но стой, спешной, телеграмм обыкновенных, телеграмм - молний в Но возможноек, Леспромхозовстире ра ботинки, показывая неоднократ вые подтверждения о выдаче денег, обвиняют в волоките гостоянк. В то же время леспром хоз, имея 162 тысячи рублей за песоснабобытом, не взыскивает

гах удовлетворена всего на 60 процентов. Но и из этого коляче ства годных не более одной тре ти. после 10-15 дней сапори разва ливаются. Нет ни одного плаща.

Вполне благополучно на участ ках лишь с продовольствием. Обе ках линь с продовольствием. Осе спеченность мукой — на 100 про центов, крупой — на 144 пооц Рыбой участки спабжены тоже полностью, сахаром — на 83 про цента. Взе это уже заброшено на

ДАТЬ 65,000 КУБОМЕТРОВ ЛЕСА

В текущий сезон томский лес | третьем — на 40 проц. промхоз должен сплавить леся 05100 кбм., из нах 25.800 делового и 39.800 кбм. дров. Плотами будет доставлено 24200 кубомет пур ров, баржами — 36400 и паузка- 129 ми — 4500 кубометров. Этот план распром квартале на 60 проц. и в ки).

Из этого количества должны по лучить: лесозавод — 10500 кубо метров, спичечная фабрика «Сибирь»— 2400 кубометров осиновой чурки; остальной деловой лес—
12900 кубометров— пеступит в
распоряжение Лесоснабсбыта
(главным образом, на Черемошин

мулевои сплав закончен ОБЕСПЕЧИТЬ СПЛОТКУ ЛЕСА

на плотоница во втором прастелах. Мулевой сплав по Б.-Черной речке до устья Томи закончен и 1-му мал. План выполнен в срои и псльостью. Сплавлено свышо 3 тысяч кубометров. Сейчас на Комевниковском плотонице идет сплотк

На сегодня из 65 кубометрое плану должно быть пригнано ле делового леса и дров подготовле са плотами 15 тысяч кубометров, на к сплавке 49 тысяч кубо Этот участок рабочей силой обеметров, остальные 16 тысяч кубо спечен полностью, С лесозаготом та плотбища во втором и третьем крартелах.

Мулерой сплав по 5.-Чарной зателе 4 10-му мая:

затоя к 10-му мяя. Сотальной лес будет доста Сотальной лес будет доста с плотбиц: по Оби—Гуляево, Астра ханцево и Богородоков, по Томи устье Томи, Козюлино и Зонов на.

НЕХВАТАЕТ РАБОЧЕИ СИЛЫ

На сплаве неблагополучно рабочей силой. Недостает рабочих для погрузки барж. По наряду Сибтруда, томекий леэпромхоз должен задербовать: в Кожевив-ковском районе — 50 человек, в Болотеннеком — 30 и Томском —

Болотивнском 190 человек. В Кожевниковском и Болотини ском райовах не завербовано ни человека, а в Томоком одного человека, а в Томском манский уче том только 96 человек. Сельсоветы тремя сельс батонский Козколинский и Песс- бажи и на учинский также не дали ни одно этим делом.

го человека. Сюда послан в по мощь вербовшикам уполвомочен-ный леспромхоза.

ный леспромхоза.
Потти вся работая сила. занятая на лесозаготовках, будет пе ребрасываться на погрузку барж. Но это, в свой очередь, отразат ся на лесозаготовках. где в без этого ощущается недостаток ра бочих рук. Так, самим лесоучасткам — Моряюзискому н Богород кому—требуется 85 человек. Ск манский участом имеет договор с тремя сельсоветами на выгрузку саржи и надветая справиться с баржи и надеетая справиться

Рабселькоры СИЗНОЛИЗИРУЮМ промартели "Кирпич" и "Красный пимокат"

нуждаются в оздоровлении

Промкооперация должна рабо тать четко, без перебоев и быть в центре внимания партийных, со ветских в профсоюзных организа

Факты же томской действитель воэтн, приводимые нашими рабко рамн, говорят о явном неолагопо лучии на различных участках ных участках

мкооперация нашего разкова.
Рабочин Баталов пишет:
«В томской артели «Кврпич» около 30 рабочих при об
служивающем штате в шесть двартирами, отоплением, осве щением в снабжающихся з е первую очередь дебликтеними товарами. Пред. правления ар тели Коваление мало уделяет

«Тягловая сила на авводе,
доведена до такого состоя—
пишет рабкор «Пропеллер»,
вия, что коней стали подве
шквать на веревян: они от
голоду не могли стоять на но
гах. Привлене артели. опаса
неь поголовной гибели лоша
дей, начало их продавать за
полимента.

полцены, Чтобы улучшить положение рабочих, правление артели за иялось самозаготовками. В се на были коминдированы спе-**УПОЛНОМОЧЕННЫ** Но самозаготовки преврати пись в самоснабжение. Из за готовленных 272 ггр. ржи пра вление артели взяло себе 112

ыгр.
Завод работает с перебоями
— нет сырья; рабочие оста-вляют производство».

под крылышком начальства

чарный нех, основной же—нир пичный — столько плохой ковлествение топинном ковлествение под профессионной ковлествение при профессионной ковлествение при профессионной ковлествение профессионной ковлествение при профессионной ковлествение профессионной ковлествение профессионной ковлествение профессионной ковлествение под профессионной ковлествение профессионной ковлествение под професси под профессионной ковлествение под профессионной ковлествение под профессионной ковлествение под противование по

РАСШИРЕНИЕ -СОВЕТСКО-ИТАЛЬЯНСКИХ ОТНОШЕНИИ

В Риме Муссолини и полпред СССР Левенсон подписали новую таможенную конвенцию между СССР и Италией, а также согла шение о государственной гаран тии итальянского правительства по севетским заназам в Италии. По нешей таможенной конвенции обе страны предоставляют друг друсу наибольшее благоприятствование, в то время как преж няя конвенции предусматривала принцип камбольшего благоприята принцип камбольшего благоприят няя конвенция предусматривала принцип наибольшего благоприят твования лишь в отношении граниченной группы товаров. бы соглашения вступают в силу немедленно путем обмена нот.

ФАШИСТЫ РАЗГРОМИЛИ KNYE 'COBETCKOFO ТОРГПРЕДСТВА В ГАМБУРГЕ

БЕРЛИН. В клуб советского торгпредства в Гамбурге почью ворвалась полиция и штурмовикв, разгромившие клуб, а также созедию квартиры советских ра ботников. Повреждена мебель, ра ботинков. Повреждена мебель, ра зорваны портреты вождей, плака ты. Советским гражданам угрожа ли револьверами, не позволяли звонять в генконсундство. У засти советских работинков пропал ряд вещей. Обыски продолжались до 7 ч, утра По предложению полиредства ОСОР генконсул в Гам бурге Крумин пригассы чиновне составления протрест прогив базыва резкай протест против бесчин-отва полиция. Директор полиции Гамбурга. Мерк явился к Круми ву в принес вевинение.

19-го амая, в 7 чесов вечера, в Дома Красной армим созывается герадская монференция председателей исмосиров, горадского финан овего актива, председателей ФЗМИ, румоводителей и бухгалте вов предприятий и учреждений. Повестив: предтические задани из выполнению финплама 2-го предтала — докладчик председа

ЯПОНЦЫ ЗАНЯЛИ ДОЛОНОР



мукден. Японо - манчжур сние войска заняли Долонор. За нят также пункт Даянди, находящийся в 70 нилометрах от До лонора и в 130 от Калгана Счита ют, что Калган в бликайшее вре мя будет взят. По сообщению Симбун-Ренго, китайские войска открыли сильный огонь по япон

ским позициям в районе Хаяна. Бои продолжаются. Интайшы ока зывают упорное сопротивление, несмотря на бомбардировку с японских самолетов.
ПРИМЕЧАНИЕ, Налган располо жен в 170 километр, от Бейпина (Пекина). Это—важный транзит ный пункт в торговле между Ки таем и Монголией.

БОИ В РАЙОНЕ ДОЛОНОРА

ШАНХАЙ, По сообщению Рейтер в Бейпнее тревожатся за судьбу Гукоаня (между Долоно ром и Калганом). Телеграфиое сообщенее с Гукоанем превзано. Шуйчжангу к севору от Гукоаня

тель ГСПС тов. Татарников. Пос ле монференции — художествен ная часть.

Секретерям партячеек вменяет оя в обязанность обеспечить пол ную явку упомянутых представи талей.

десяти броневиках. Японская ави ация бомбардирует китайские по зиции в районе Гуюаня и север-нее Гуюаня. Население Долонора,

запин в развити пред Полонора, н Гуюанн эвакунруется в Калган. Вместе с японцами наступают войска Манчкоу-Го под командованием Люгуйдана, который наме чается губфиатором провиний Нахар. В районе Луань японская авнация возобновила бомбарди ровку Лулуна, Фуника, Чаели На-днях японский самолет бомбар дировал сельскую ирмарку возле деровал сельскую ярмарку возле Лулуна. Убито 88, ранено 50 кре

стьян. Японский консул в Тяньцанне заявил резкий протест китайским властим в связе с брошеньой на-циях бомбой в японское консуль

МЕЖДУНАРОДНАЯ жизнь

Прием у т. Богомолова. В Нанки не на приеме представителей ше стидесяти китайских газет и те леграфных агентств полпред ОСОР, г. Богомолов сказал: «Совет ССОР, т. Богомолов сказал: «Совет ская политика в отношения Китая основана на признании его полного равноправия». Богомолов вы разил надежду, что восстановление советско силайских отноше ний станет важным фактором для укрепления мира на Дальнем Востоке и во всем мире. Предугави тель официального китайского агентутва заявил е радости ки тайского народа по поводу восста повления советско скитайских новления советско катайских отношений, приветствовал приезд Богомолова, как предстоящее укрепление советско китайской дружбы.

Советская торговая делегация в Польше. Торговая делегация СССР в Познани посетила маши-ностронтельные заводы Пегель СОСР в Познани полотила маши-ностроительные заводы Цегель ского и выехала в Каттовины. Здесь делегация была принята воеводой Синезии. День делега ция провела в Сосновидах. где посетила промпредприятия Дом бровского бассейна.

Безработица в Англии еще бо лее усимилась. Секретары манче стерской окружной организацам союза машиностроительных расочих заявил, что уже в первую не делю после запрещения ввоза из СССР часло безработных членов союза заметно повысилось. Слея ди Геральд пишет: «Таковы есте ственные последствия эмбарго. Только глупим могии рассчаты вать, что русскае не будут реагы ровать. Бессмысленнейшее депло матическае выступление нешего правительства некому не пране сло пользы».

оо Интолические профессовы при знали руководство фацистов. После захвата деформистских профсоюзов представители католиче скех профессовов на собрании в
кельне заявали, что все католиче
ские профессовные организацию
согласилесь быть унифацировай
нымв. Руководитель католиче
ских профессоворе Рейнской области Кайзер, отказавшийся от унификацив, снят с работы,

http://vital.lib.tsu.ru УНИЧТОЖЕНИЮ ЛИЧИНОК МАЛЯРИЙНЫХ КОМАРОВ должны помочь все ОРГАНИЗАЦИИ ГОРОДА

Сибирское управление сельскохозяйственной авиации заключило с Крайздравом договор о приме ненни авнохимметода в борьбе с с Крайздравом Договор о приме нении авнохимметода в борьбе с личинками малярийных комаров. Согласно этому договору, вынешним летом в окрестностях Томска на терреторив между северной окранной города и деревней Белобородовой в одном направлении, горсовхозом и трудкомму пой ОГПУ—в другом направлении доболоченная площадь около 2000 гектаров будет подвергнута пяти кратному опылонию парыжской зеленою с помощью самолета. Та кой способ уничтожения личинов называется аэровердификацией. Самолет системы А. П., который будет работать у нас в этом сезоне, требует небольных польта в 5—10 метров ширина токсической велени (о.5 кил. на 1 гд/так малы, что абсолютно безвед ны для рыб, птиц, животных и человека, но губительно действу от на личиней малярийная станция спешно преступила в подготовя тельным работать в подготов тельным работать на территории, сте будет проводиться аэроверди финация.

пешно праступала в подготови тельным работам на территории, где будет проводиться аэроверди фикация. Обследование химизма, план ктона и фауны водоемов начнет ся з 1-го июня провестя пел том, чтобы 15 июня провестя пел вое авиоопыление. Работа потребует колоссального напряжения всех наличных сил малярийной станции, дотребуется дополнительный штат энтомологов, раз ведчиков и контролеров. ТГУ дол жев выделить в помощь станции необходимые карры из чела на учных сотруденков и студентов энтомологов для проведения авно химических работ, которые внер применяются на территория Запенбкрал.

Приват-доцент А. Шахматов.

апснокраљ. Приват-доцент А. Шахматов,

Ответ, редактор А. ПРОШЛЯКОВ

Горком ВКП(б) Борых, ОФИЦИАЛЬНЫИ ОТДЕЛ

Обязательное постановление № 11

президиума томского городского совета р. к. и к. д. от 6 мая 33 г.

О мерах по сан. охране жителей гор. Томска.

ни востановления ВЦИК и СНК РСФСР от 30/III 1931 г. (СУ № 17, ст. 188, абазательных постановления, в развитие обязательного постановлений пре-ского исполнительного комитета № 5 от 29/II 32 г. и в целях улучшения сам-ы с заразными болезиями в гор. Томске и его районе, томский городской

Общегородская конференция комсодов и финактива

меношихся в гор. Томске бень-пропуснников с дезинфекционными камерами, вые не вирпичном заводе № 16, фабрике карандошной дощечки, госмельнице, ме крестоянина, дочном Геродке и перевоборудовать дезбаниую установку илу в доме отдыха Бассидойка в срои не позданее \$4-то номи вод дичной директоров и заведывающих соответствующих учреждений, директоров заподов поросинского, техтфенныеского и, «Красное утро", ди-

до 11 час. дочн).
до 11 час. дочн), се в брие-вропускнике всех вриезжающих на постоя даставления обращения в постоя даставления даставления в постоя даставления в постоя даставления даставления даставления даставления

у вытупальное выгуме в орменропустине всех приеджающих но постоянное уставрено в тор. Томск. Мытье должно инчеть место немедащию по приеджа хозяйственный организации, комендантом или домоурарыванием. Томске для целей санобработи сантресту выделять бано № 7 и обеспечить себходимым для работы в качестве дежурного пралусивымы с 6 час. утра до з выходных дией. Бане № 7, а также дезостанции горсансекции предоставляет ное проше по выдаме справом с оси обработью приеджающих в тор. Томск. стох, перечисленных в § 2 нестоящего обязательного асстановления, выделять иле для врыезженоших, которое содержать в чистоте и подергать сен. обра-ниям мед. сан. надуора. То ответственных лиц по совхозам, предприятиям, в местах заключения, спец. созаготельска высети полямую санобработку (мытье в боне, дезинфекция, а при ку вшей—стринко) не реже одного раза в 10 дляев. В тех же пунктях, а также общемятиях, школах, детдомох по специольным вохазаниям, полностью сан-зоодить немедленно и в сроия по умеданиям медяно-скап. персональ и обязательную стринку детей обоего пола во всех дошкольных учрежждениях от ступеть.

и государственную сан. инспекцию.

10. За нарушение настоящего обязательного шостановление пиновные воденственную доложения обязательного шостановление пиновные воденственным работам на срок до 2-х недель.

11. Настоящее обязательное шостановление за исключением тех пунктов, а которым указамы особые сроки, вступает в силу с момента его опубликовония и действует шредь до его отмены в пределащ срока, установлемного ст. 11-Я шоложения об издании обязательных шостановлений.

Зам. предгорсовета Кроева. Секретары Быстревский

Постановление президнума томского городского совета р. к. д. № 321 от 3 мая 1933 года

ПРОС: О выделении макулатуры. ССТАНОВЛЕНИЕ: Согласно постановлению СТО СССР об обеспечении бумажной иности бумажным сырьем и циркуляру Крайархивуаравления от 5/11 1933 года, № 2, горсовета предлагает всем учреждениям, организациям и предприятиям г. Томска и

отделение орх. управления.

5. Учреждения, вредоривтия и организации г. Томска и его разона обязаны в 3-ханев-ный срок араучить инструктом от томского отделения арх. управления.

6. Работы по выделению макулатуры закончить к 1 июню.

2 виструктом в структом в ст

Дирекция Томской жел. дор об'являет,

По отправлению из Томска II						, По прибытию на Томск II			
noe3gon	Время		CONONE to Frash.	Какие беспереса- дочные вагоны	поездов	Время		нх воез- зави. вриво- ассажи-	Какие беспере-
NENE DE	ч.	M.	На как поезда винов о	отправляются со ст. Томск II	N. S. S.	ч.	M.	С какну дов газа линуя в зит пос ров	прибывают на ст. Томск II
45	4	10	43,403	-	46	12	59	44,403	НСибирск. Ленинградск.
47	10	15	1, 41, 77, 55/56, 402	Ленинградск. Московский *) Семипалат. ***) Абаканск, **)	48	19	53	43, 77, 55/56 402	Семипалат. Иркутский
63	21	00	2, 42, 44 78, 55/56, 401	Иркутския Н. Сибирския	64	0	34	1, 41, 404	Кузнецкий
101	15	50	55 H 404	Кузнецкий	102	7	54	2, 42, 78 55/56, 401	Московский Абаканский

ПРИМЕЧАНИЕ: 1. *) Вегон сообщен. Москво-Томск-с 15/V по 21/V включительно обрано Томской ветви поездами № 45/63 и главной линии п. № 43/44 и с 22/V—до новог

онно. 2. **) Вагон сообщен, Томск-Абакан 15 и 16/V прибывает на Томск II поездамистарего

2. **) Вагон сообщен, Томск-Абакан 15 и 16/V вриоввает на томск и поездами, старего расписания.

В багон сообщения Томск-Семиналотинск первыя раз отправится не ранее 19/V, т. е. в записимости от прибытия с Турксиба.

4. Презда главной магнстроли нерез Тайгу будут вроходить ежедневно, за исключением поездов, которые в хед ум е будут нерез Тайгу будут вроходить ежедневно, за исключением поездов, которые в хед ум е будут нерез Тайгу будут вроходить ежедневно, за исключением об Курьерских в. № 1 по субботам и в. № 2-до понедельникам.

6) Почтово-пассамк: в. № 14 з по вторникам, пятищам и воскресеньям и в. № 44-до понедельникам, средом и вятишам.

8) Толеро-пассамк: в. № 1034/05, назначаемых по мере надобности.

5. Поезда «Люкс-Эксаресс» будут вроходить через Тайгу только: в. № 1 до чатвергом и в. № -2 по воскресеньям.

10 мая, в 4 часа дня, НАЗНАЧАЕТСЯ СОВЕЩАНИЕ! по вопросу

№ САМОЗАГОТОВОК ДРОВ №

в лесах местного значения и распределание, мест рубок на территории бывшего горсовхоза-Организации, получившие земельные участки и желающие водизарать на ник заготавии дров и строя, облзаны к 12 ча-сом дия 10 мая подать заявии о необходимом количестве

Купим рабочую лошадь,

Доктор КУПРЕССОВ

ощезни коми и волос. Сифи на, гоноррея (тринпер), Поль вы бол. Микросков. исслед-очи. Прием ежедивено: ут-смешка (б. Монастырск), 9 В УШЕЛ МАЛЬЧИК 8 лет онников Николай, одет си-ев польто, ботники без чу-

МЕРЕЖКА, Исполнение
 М. Горичого, 34

Б. Королевская). ДУХОВОЙ ОРКЕСТР

купим раоочую лошадь, а проспект № 11, комн. 5. продист № 32 шт., можно в одиночку, вестоватемая, 8, комнота 10, 3-й этем.

• ПРОДАЕТСЯ ПРОЛЕТ КА. Большой Вокуавьней, 38. ПРОДАЕТСЯ ПИАНИНО малодержанное. Красноармейская, 32, кв. 9. ПРОДАЮТСЯ велосипед мужской (ВЗА), фотоаппорат и об'єктив Цесар Цейсса
4,5 Леиниский, 10, фото "Прогресс".

4,5. Ленинский, 10, фото "Прогресс" ПРОДАЮТСЯ мукской вольто демисер, новое раз, 48. Московский трант, рядом с леатехникумом, № 11, кв. 1. "Продаются Захружонный грэммофон с пастинками и тумбой, шорная мащина 45 к. Улица Красного Пожорника, № 67, кв. 1. "Спешно продаю ст. часы с соем, мягкую мебель, часы с соем, мягкую мебель, часы с соем, мягкую мебель.

• СПЕШНО ПРОДАЮ ст. часы с боем, мягкую мебель, колер. Видеть с 9 до 5 ч. 1-2 тарская ул., № 4-3. Ф. Б. С. колесками на 4-3 человек прод. Комсомольский пер., 9, кв. 2. М. Теребер образовать получровный продается. Советской ур. В КОРОВА с новотелу с теленком продается. Загорияя д. № 25.

В КОРОВА с новотелу селенком продается. Загорная
 № 25.
 В КОЗА ПРОДАЕТСЯ.
 Орговая, 19.
 ТИСКИ купит часовая астерская Кубуч. Ленинский
 № 1. № 1.

мастерская Кубуч. Ленинския пр. № 1.

№ КУПЛЮ хорошее выдинно. Предлагаты: Совпартыкольныя пер. № 7, зав. шилоой
ФЗС № 11.

ТЕХНИК нормирования,
талифиую работу.

Белозерский, г. кв. г. посеву А. И. В пожилая женщина желает поступить ияней к одному ребенку или домовничать. Красноармейская, б. - 2. В ТРЕБУЕТСЯ квалифицированным бухгалтер или помбухгалтер или помтажных работ. Обращаться или ТЭЦ, к масленцику поляковухустой в масленцику поляковухустой в пометаминых работ. Обращаться или ТЭЦ, к масленцику поляковухустой в пометаминых работ.

требуется бухгалтер

PODRET 95 Hera 10 son

Телефоны: Ответ, раджитор — 648, ночной редактор —784. Секретары редакции—766, приск об'явлений—476. Типография Окололиграфтроска № 8,